

Beginning Part 1

太空女郎 開端

I-1 大學

很久很久以前，那時還沒有太空女郎，有位年輕的日本學生開始她的大學生生活，木谷瞳忐忑不安地慢慢的走向教室，這是她第一堂課。她已經很想家了，他們在京都的小房子似乎太侷促了，對她的獨立發展限制太緊了，但是現在，它似乎那麼溫暖，那麼安全，可以當避風港。在她短短十七年生命裡這是她離家最遠的一次，當然，她睡過朋友家裡，或者到北海道露營，但總是很安心，因為她知道隨時可以打電話回家，現在她搭了飛機飛到這遙遠的雅加達，在東亞高等研究所上學，旁邊就是航空站，宇航物理的第一節課就要開始，這是取得外太空研究學位的第一步。

從女生宿舍到她的教室只要沿著走廊走五分鐘，這也太快了吧！她鼓起勇氣碰了下壓力板，門就開了，看起來一切正常，向上傾斜的書桌圍成半圓形，中間是個大型螢幕，大約有一半的書桌後坐了同學，老師站在一旁，正在翻他的自動筆記本。他抬起頭說：
「啊！我沒猜錯的話你是木谷小姐，請進。」
明顯的早就不流行的英國口音，瞳想：逃不了了，

「很好，木谷小姐，我相信您已經完全復原了？」
一場小病使她晚了兩個星期上學，不但錯過許多課，而且所有同學都不認識，
「是，謝謝老師。」
「好，好！
暫時坐在那邊，下課後我會把缺的筆記補給您，順便提一句我是布瑞斯為特，布瑞斯為特博士。」
他指指在前面正中央那張空的書桌，當然沒人要坐這位子。瞳感覺到所有同學的

Beginning Part 1

注意力都集中在她身上，她走過去坐下，放好電子筆和簿子。又過了一下，同學差不多都來了，她馬上全神貫注在新課業裡，周遭似乎不存在了，下課鈴敲響時，她覺得時間過得好快，早上的課程就這樣結束了。同學一個個走出教室，瞳這才有機會打量他們，各國來的男孩、女孩穿著各式各樣的服裝，在這二十一世紀裡是常見的景象，有幾個男孩長得不錯，更有一、兩個女孩美得出奇。大家都走了以後，布瑞斯爲特博士走過來把他的筆記簿和瞳的筆記簿連上，把以前的教材下載給瞳。

下午沒課，瞳打算把功課補起來，快回到女生宿舍時她注意到一個金髮女孩蠻漂亮的，坐在矮牆上，長長的腿晃呀晃著，女孩站起來說：「嗨！我是史苔西，剛才在教室裡看到你。」瞳想起來了，史苔西離開教室時有半打野野的男生圍在她身邊，「你是新來的，總要有人罩吧。」瞳暗地裡想：她一定是美國人，不過她有禮貌地回答：「你真周到。」史苔西嘮嘮叨叨把學校裡的事講了一大堆，其中多半瞳早就知道了，好不容易中間插進一句「要不要喝點茶？」「好啊！」他們邊說邊走向重力室。瞳的媽媽是傳統日本女子，所以瞳也學了些茶道，她煮茶的時候，又想家了，瞳看起來像典型的日本女孩，還是處女，沒有真正的男朋友，將來事業有成的時候當然會結婚的，如果保持處女直到結婚，她父母會以她爲榮的。她父母會說史苔西是「典型的老美！」碩大的乳房和長腿，超短的迷你裙，瞳可不這樣想，現在世界已經是地球村了。她優雅地倒出綠茶的時候沒察覺史苔西也在仔細觀察她，

史苔西也在想，現在已經很難找到這樣的女孩了，天真、漂亮、聰明，十七、八歲，差不多發育完全了，五呎四吋苗條的身材，鵝蛋臉

Beginning Part 1

，長長的絲一般的黑髮，挺直的鼻子和誘人的嘴唇，象牙色的肌膚，洋裝下藏著不大但美好的乳房，修長的手臂和腿，真是穠纖合度，史苔西突然覺得自己太粗笨了。

史苔西一面喝茶一面仍然滔滔不絕，說的都是八卦，誰發生什麼事她都知道，而那些人名對瞳完全沒有意義，好像這裡學生的功課就是交換伴侶，而且是隨便交換。瞳不禁想：她在這裡混了幾年，大概一直被當，一直重修吧？快二十了，這是她畢業最後的機會。史苔西離開前說：「明天是艾非的生日，在兄弟會裡有個大派對，我們那一夥都會去，你也來吧！可以和大家認識認識。」瞳不想去，但性急的史苔西完全不理會，瞳只好答應史苔西明天晚上九點一起去。史苔西走了以後，瞳終於能休息一下，趕點功課。

第二天晚上瞳準備赴宴，現在流行穿得少，她上身穿件貼身粉紅背心，下面同色的迷你裙遮住半截大腿，中間露出的肚子上深深的肚臍非常誘人，她的胸圍是32B，但乳房尖挺，從來不需要戴奶罩，但因為乳頭常常會太突出，只好在媽媽的朋友來訪時才戴上免得失禮。她當然穿內褲，緊貼小巧的屁股，也是粉紅色，這樣跳舞時裙擺揚起才好看。史苔西準時九點來接瞳，比較起來，瞳穿得實在太多了，史苔西的上衣和奶罩沒什麼差別，高聳的雙峰使乳溝顯得更深，每次呼吸都幾乎使讓那對飽滿的半球跳出來，裙子只比一條帶子寬一點，她轉了個身讓裙子揚起，露出結實的臀部，微乎其微的內褲只勉強遮住陰阜，瞳不免有些尷尬，同時史苔西也在打量她，真是不錯，今晚可有樂子了，只是不見得所有人都能笑得出來，於是兩個女孩一起離開了。

Beginning Part 1

舞會開始了，大概四十個學生在暗室裡晃來晃去，許多人擠在中央的舞池裡，隨著搖滾樂狂野地起舞，還有人一小群一小群地聚在角落聊天，更有一對在舊沙發上公然親熱，除了這一幕外，瞳覺得還蠻不錯的，她拿著杯低酒精飲料，在房間裡走動，認識了不少同班同學，有些人對她投以驚艷的眼光，讓她很高興。她偶而跳個快舞，不和男生有身體接觸，也不和任何人跳第二支舞，她不是跑這麼遠來找男朋友的。

到午夜的時候舞會快結束了，在沙發上親熱的那對準備離開，音樂的節奏慢了下來，學生一對對地擁著，身體糾纏在一起，瞳四面看看，準備走了，史苔西扭著腰走過來：「來吧！你還沒見過我朋友呢？」瞳不好意思拒絕她，被她拖到吧台附近，史苔西和她六個男朋友都聚在附近，瞳感覺到六雙眼睛上下打量她，有幾個人更是色迷迷地盯著她的胸部，「我真的該回去了。」「再喝一杯就走。」旁邊的男生不知道為什麼鬨堂大笑起來，瞳接過一杯冒著泡泡的粉紅色飲料，大概是香檳吧，喝起來很順口，可是瞳注意到別人都喝啤酒而且都看著她。

這裡又濕又熱，也許有人把空調關了，可是這個熱好像是從身體裡發出來的，怪不得戀人都喜歡香檳，該走了，免得出醜！現在話也說不清，兩條腿也不聽話，旁邊七個人都在笑，好像做錯事了，在十四歲的時候偷喝爸爸的威士忌後感覺還沒有像這樣，衣服好緊，兩腿間暖意更強了，而且發癢，現在全身發熱，皮膚非常敏感，一點點風就覺得刺痛，腦袋漸漸不管用了。「嘿！瞳！你看起來怪怪的。」史苔西現在好像清醒了，「跟我到後面去，我有辦法讓你好過一點。」瞳的腦袋裡有個清醒的角落一直在叫：「快走！快走！」可是瞳慢慢地跟著史苔西走進一個更暗的房間，

Beginning Part 1

「站到那裡一下。」
史苔西指著房間中央，瞳全身發熱，好像有把火從裡面燒出來，腦袋裡一片模糊，
兩眼失焦，她乖乖地走了過去等著。現在她覺得四週有許多熱源慢慢接近，
把她包圍起來，和世界隔絕，幾隻手把她的頭髮扭成辮子，露出象牙色的頸子，
濕濕熱熱像舌頭的東西在她敏感的皮膚上游移，這種感覺又被藥物放大了一百倍，
她不禁低呼出來：
「啊．．．！」
像舌頭的東西伸到她右耳的後面，真舒服，
「噢．．．！」
另一個像舌頭的東西滑過她纖細的左肩，
「嗯．．．！」
又有一個碰一下手腕、舔上肚子，向肚臍移動，
「嗯．．．！」
更低的地方，小腿上．．．。

瞳僅存的一點清醒的意識恐懼地看到，她七個同學都進來了，史苔西靠在牆上，
身體向後彎，淫蕩地看著她，上衣已經掀掉露出一對豪乳，兩手撫摸那兩個飽滿的半球，
手指還一直挑逗已經堅挺的乳頭，但恐怖的是史苔西下身的狀況，
迷你裙和內褲都不見了，兩腿赤裸，陰部前挺迎向．．．一個伏在地上的生物，
這生物站直的話有五呎高，粗壯的身體上有個圓形的頭部，沒有頸子，頭兩邊盤子大的眼睛直徑大概有六吋，
背部是灰色，看起來很硬，而且是一節一節的，後面逐漸變小，
看起來就像大蟑螂，前面的身體看來比較柔軟，有些肉的感覺，可是那種不健康的蒼白色就像躲了很久才從石頭下爬出來似的。
粗短的肢體馬上從殼子下伸出來，有五對，六隻手臂四條腿，
手臂末端有三隻像手爪樣的東西，四隻手臂分開史苔西的兩腿，
另外兩隻伸進史苔西的叢林中扒開陰唇，它兩眼間出現一張三角形的大嘴，
長長的舌頭從裡面伸出，是圓柱型的！有點像觸手，手臂一樣粗，足足有兩呎長，
滴著灰色的黏液，伸向史苔西，現在它的末端在她的

Beginning Part 1

三角地帶擦來擦去，然後向下移動到兩片陰唇間，帶著黏液觸摸腔道的內壁，史苔西的屁股向前湊，這畸形的舌頭往回縮了一下然後伸直，藉著噁心的黏液很順地深深插入史苔西的身體，深入之後又縮回來，開始有節奏地來回運動，在史苔西大腿內側留下污痕。史苔西頭向後仰淫聲大作，瞳僅存的意識看到和她一起進來的七個人中只有史苔西還維持人形，其餘五個已經變成蟑螂的樣子圍在瞳的身旁，在頸子、肩膀、肚子、小腿上舔來舔去的舌頭和進出史苔西陰部的舌頭沒什麼兩樣，而且也在她年輕緊緻的皮肉上留下污痕。最後一點清醒的意識仍然尖叫著「走吧！」但瞳柔軟的身體已經不聽指揮，任令異形侵犯了。

I-3 異形入侵

除僅存的一點清醒意識外瞳的腦子裡是一片粉紅的迷霧，她全身每個部位都變得很敏感，都被不停的挑逗，些微碰觸都使她點畏縮，可是每次碰觸都讓她的慾望變得更強，本來已經十分堅挺的乳房漲得有點痛起來，好像裡面充滿性慾，乳頭硬的像石子，凸得嚇人，每一次喘息乳頭就和已經溼透的衣服摩擦，

「嗯．．．！啊．．．！」

呻吟好像是呼吸的一部分。五個異形的舌頭在她柔軟且有彈性的皮肉上遊移，每個舌頭產生的感覺都不一樣，一根舌頭從她耳朵後面慢慢滑過頸子再舔到柔嫩的咽喉，另一根從左肩一路舔過裸露的背脊，鑽進上衣裡面，所到之處都會留下討厭的分泌物，這些東西乾了以後又變成黏黏的污痕，第三根舌頭在舔過她整個腹部後正向上移動，想進入她背心下面，還好背心已經因為背部舌頭的動作而繃緊了，過了一下，這三根舌頭不見了，剩下兩根盤桓在膝蓋附近，挑逗膝蓋

Beginning Part 1

後面的敏感部位。瞳的神智一片混亂，像隻被關在玻璃窗後面的蝴蝶亂撲亂飛。

異形的爪子開始把瞳的背心向上拉，繃緊的棉質料子拖過極度敏感的乳頭就感覺就像愛人粗糙的手掌，以前在孤獨的夜晚所做的任何事給她的感覺都比不上現在的萬分之一，

「啊．．．欸．．．嗯．．．！」

瞳不禁尖叫，無助地抖，處女的陰部充滿快感，兩腿發軟，她受不了這種刺激，衝上了高潮。

她慢慢地平靜下來，雙峰完全暴露出來，彈回原來的形狀，乳頭驕傲的凸起像棕色的蓓蕾，在美乳的襯托下顯得非常大，奇怪的手把她的手臂拉起，把背心脫了丟掉，怪手鬆開後她的手臂又被另外的東西纏住，被下藥的、無助的瞳嚇慌了，從天花板垂下來的皮帶把她的手腕綁得緊緊的，這些皮帶老早就裝好了，正是為這種用途，她的手臂被分別拉得高高的，使她的雙峰更是挺出而醒目，就算藥效過了她也逃不了。兩根舌頭回來繼續未完的工作，一根在她頸子上尋找最敏感的部位，另一根在她整個光裸的背部上移動，留下一條條黏液的痕跡，並且使她微微抖，舌頭慢慢沿著脊椎骨向下移動，在纖腰繞一圈，還好，再往下的時候被迷你裙擋住，只能停在脊椎的尾部和屁股的上方，但舌頭也不急，慢慢享受她柔嫩的腰部，準備下一步進犯。

瞳僅存的一點意識掙扎著要她清醒，不讓這些對她清白身體的侵犯影響她的神智，她看到史苔西身上是一條條灰色的污跡，趴在地上，一對豪乳搖晃著，乳頭快要掃到地面，勻稱的臀部翹在空中，史苔西臉上的粧已經糊了，嘴半張著回頭看著外星怪物，怪物蹲伏在她兩腿之間，上半身陰森地聳立在她拱起的背上，瞳覺得噁心但又忍不住要看個仔細，怪物像鉗子樣的手抓住光滑的屁股，指尖

Beginning Part 1

陷
入柔軟的皮肉來支持它的醜陋膨脹的身體，好像要．．．噢！上帝！不要！它粗
短的後腿間清楚地看到巨大的陽具緩緩升起，18英寸長，和瞳的手臂一樣粗，
滴著透明的液體慢慢地伸向史苔西的陰戶，把膾道撐開，緩緩進入這心甘情願的
金髮女孩的身體，然後開始來回運動，史苔西陰唇大張，她的愛液和怪物的精液
混在一起從大腿內部流下來，這是瞳看到的最後一幕，因為她自己的身體產生新
的感覺。

第五根舌頭回來了，從她左側身體開始，舔過柔軟的肚皮、肋骨，繼續上移
，瞳開始喘息，一呎長的舌頭繞著她年輕、上翹的乳房舔著，圈住、收緊、擠壓
，使她的乳房更是堅挺，擠、放、擠、放，瞳從來沒想到她的乳房會腫成這樣大
，蓓蕾傲然挺立，繃緊、堅硬、完全凸出，乳暈鼓起把乳頭更向外推出，於是第
五根舌頭一面擠奶一面用舌尖輕輕掃過漲得發疼的蓓蕾，一下子就觸發另一波高
潮，

「噢．．．！」

背部反射性的弓起，用力把乳頭頂向讓她煎熬的舌頭，陰道抽動，愛液氾濫
，溼透的內褲像塊布掛在顫抖的兩腿間。瞳的慾火高漲得不得了，那一點清醒的
意識仍然困在無助的身體裡，模糊知道肉體在噁心的愛撫下不斷地抽搐，她狂野
地扭動，頭向後仰，絲一般的黑髮垂到背部，整個身體被皮帶吊起，她想抗拒，
拼命抵抗那些侵犯她以前沒有人碰過的肉體的怪物，但是她能怎麼樣呢，就算身
體聽她命令，手臂仍然高高地被綁住，她覺得那些邪惡的觸碰、愛撫噁心，但肉
體不由自主起反應，被強迫體驗從來沒有過、作夢也想不到的感覺。

異形的手指笨拙地抓著皮帶環，把它鬆脫，鈕扣比較麻煩，但也給扯掉

Beginning Part 1

了，
小小的拉鍊也遭到同樣的待遇，她的裙子慢慢的滑過可愛的屁股，沿著挺直的腿
滑掉在地上，鉗子勾住她黏在陰部的溼透的粉紅色內褲的兩邊向下拉，一直向下
拉，手抓住她的足踝把內褲拿掉，然後把足踝向兩邊拉，越拉越開，瞳被吊在空
中私處完全暴露出來，異型懂不懂欣賞她纖細的身材沒人知道，但假如是男人看
到的話他的目光一定會被吸引到完美的陰阜那裡，汗濕的稀疏陰毛遮掩不住的鼓
起的陰唇。

但不管那些異形看到什麼，他們似乎都中魔了樣靠過來，第一根舌頭本來
在
不停地舔她纖細的頸子，現在舔上她的臉，本來左乳一直受到侵犯，現在另一
根
舌頭開始一圈又一圈地刷她的右乳，擠、榨、壓、擰，然後推她上翹的乳頭，
這
一下讓瞳疼痛的身體又產生一次高潮，腦海裡一片空白，神智慢慢恢復以後，
她
沉浸在慾海裡，模糊感覺到另一個異形開始沿著她分開的腿部向上移動，醜陋的
器官在大腿內側留下一條黏液，幾乎碰到腫痛的陰部，最後那根舌頭沿著脊椎
爬下，一路來到緊緻的屁股，又向上回到脊椎，再一路舔下，找到她的股縫，
沿著
股縫找到肛門，開始搔弄。深埋在底部的那一點清醒的意識知道接下去會發生什
麼事，像陽具樣的舌頭從大腿內側遊移而上舔向最終目標，從她最隱密地方的
邊
上掃過，越過陰阜挑逗她的腹部，然後又往下移動，輕輕壓一下陰蒂，掠過陰
戶
中央，若即若離，然後再由下往上挑逗陰戶，這次也不用費多大力氣，就把陰
唇
分開，在兩片陰唇間滑來滑去，滑到上方輕輕挑動完全暴露的陰蒂，混著異形
的
黏液和瞳的愛液來回摩擦這敏感的嫩芽，瞳簡直要發狂了，一波接著一波的高
潮
湧來，她快要失控了，痛苦地扭動身體，發出無意義的聲音，

「啊．．．！唉．．．！喔．．．！」

Beginning Part 1

她的嘴半張，在她臉上移動的舌頭像眼鏡蛇一樣突然竄過張開的雙唇，進入嘴裡把顫抖的聲音堵住，她幾乎被腥臭的黏液哽住，也幾乎沒察覺到下面陽具似的舌頭放過了抽搦的陰蒂對準了她的陰道。突然一陣尖銳的刺痛從陰道內部傳來，恐怖的舌頭撕裂了她的處女膜，摘了這朵鮮花，塞滿了整個蜜穴，瞳被這前所未有的感覺壓倒了，腦子雖然感到害怕，但被下了藥的肉體已經完全不聽指揮，一根舌頭在她飽滿的雙唇間滑進滑出，第二、三根舌頭玩弄緊繃雙峰上的蓓蕾，後面舌頭一直想鑽卻鑽不進進肛門，第五根．．．，瞳不斷地高潮，意識在恨苦和慾火間掙扎，要這場試煉停下來又要繼續。

她模模糊糊感覺到污穢的舌頭從陰道縮回去，異形爬上她的身體，壓著她，鉗子樣的手指抓緊她的腰，陷入柔軟的屁股，史苔西和異形姦淫的畫面出現在她的腦海中，異形巨大的陽具使她嚇得無助地尖叫，瞳感到有龐然大物擠壓她的陰道口，壓力漸漸增大，一直挺進，進入蜜穴，一寸一寸，越來越深，把未經人事的陰道壁痛苦地撐開，深入她的體內撞擊子宮口，異形的陽具在她體內慢慢地移動，盡根沒入，毫不憐惜地抽出來又插進去，她的蜜穴不斷地抽動，尖銳的高潮一波波襲來，痛苦和快感已經分不清了，然後她感到污穢的熱流噴灑在體內深處，滿出陰道，沿著赤裸的大腿流下來，異形退出了，被另一隻取代，時間在高潮中迷迷糊糊過去，異形一隻接一隻毫不留情地強姦她，只有當牠們去和史苔西交歡時才暫時能休息一下，有一陣子史苔西還過來舔她疼痛的陰道口，她吊在那裡不斷地呻吟著，扭動著的身體都是汗，腿上流滿異形的分泌物和自己的愛液，高潮來時就發出一陣尖叫，慢慢地她麻木了，甚至異形在身上舔來舔去，在她陰道裡穿進穿出也沒有感覺，那點清醒的意識開始穩固了，從對不斷蹂躪她肉體的異

Beginning Part 1

型的痛恨獲得集中力，她感到有光在腦海裡成形，開始時是閃爍不定，然後逐漸變強、逐漸穩定，形成意志裡的光球，她有點不知所措，把光球保護在腦海深處，讓憤怒滋養它，讓它變強，突然她感覺到異形把陽具伸進股縫想侵犯她的肛門，這太過分了，她所有的怒氣聚集起來瞬間爆發，光球閃了一下，整個房間亮得像白天一樣，充滿了能量，發出連續的爆裂聲，瞳向前倒下就人事不知了。

I-4 理事會

瞳慢慢恢復知覺，好像做了惡夢，可是疼痛的乳房和陰戶又告訴她是真有其事，眼睛霎了霎，天花板上燈光好亮，螢幕上軌跡慢慢變化，但也不像醫院，有兩個人坐在靠牆的椅子上，她身子縮成一團想用那層薄薄的床單保護她，

「不要怕！小姐，我們不會傷害你。」

男人用安慰的口吻說，也沒有企圖接近她或碰觸她，瞳想回答，但從裂開的嘴唇發出的只是沙啞的聲音，

「小姐，你要喝水的話這裡有。」

「不要！不要！離我遠點。」

兩個人都沒有動，過了一下一位年輕漂亮的護士拿著瓶冰橘子水和玻璃杯走進房間，她到了杯飲料幫瞳拿到嘴邊，

「請留下來。」

護士用詢問的眼光看那兩個男人，

「當然，我們在外面等，讓木谷小姐恢復一下。」

名牌上寫著麥克曼那斯，護士開始整理房間，看看溫度計，紀錄一些資料，拍拍枕頭，讓瞳產生安全感，她覺得有體力講話了，

Beginning Part 1

「這是哪裡？是哪一天？他們是誰？」

她有一點語無倫次，不過護士麥克曼那斯已經習慣了精神錯亂的病人，她慢慢地回答：

「你在雅加達免費醫院的私人病房，你是在星期三早上被送進來的，今天是星期四，已經昏睡了三十小時。」

「但是那些....？」

「詳情我不清楚，大學叫救護車送你來的，雖然你全身都是瘀青而且在休克狀態，但是並沒有受到嚴重的傷害。」

除了我的處女膜，瞳氣憤的想。

「那兩個人呢？」

「我不清楚，一位高階警官陪他們來的，來了以後就一直坐在那裡。」

護士咯咯地笑著說：

「這段時間他們甚至沒用洗手間。」

瞳有點不安，她睡在那裡而他們一直看著她，但他們對她做了什麼已經不重要了，她清白之軀已經被玷污了，父母知道了會怎麼想？怎麼回學校去？一生都毀了！她沉浸在絕望裡，護士麥克曼那斯看多了這種情形，知道不該讓病人獨處，被強暴的人常常會自責甚至自殺，必須讓病人擺脫種情緒，

「這兩個人等了很久了，也許你該趕快把事情了結。」

「好吧！」

護士出去了一下，回來的時候那兩個人跟在後面，護士走到床前給瞳一個小鍵盤連著長長的電線，

Beginning Part 1

「我就在外面，按一下鈕我就進來。」

她走了出去關上門，那兩個人又在靠牆的椅子上坐下，他們都穿著深色的西裝，打著深色的領帶，上裝口袋裡放著墨鏡，很像電視裡的F B I幹員。

「木谷小姐，關於星期二發生的事我們要問你一些問題。」

官腔官調，但倒也不是不友善，有點尷尬，甚至有點急切，很像某肥皂劇裡的G—M a n，於是她斷斷續續地說出那天晚上發生的事，包括那杯粉紅色的飲料，她身體的失控，說到進入後面房間時她說不下去了，怎麼能告訴這些人她不斷地被巨形蟑螂強姦呢？他們會認為她瘋了，這都是廉價電影裡的情節，但她親眼見過、親身體驗過，也許這些經歷使她精神錯亂，這兩個人好像知道她在想什麼，

「木谷小姐，我們已經勘查過現場也檢驗過那些異形的屍體，大概知道發生了什麼事，但還是要聽你親口告訴我們詳情。」

異形？屍體？她生氣了，這些人到底是那裡來的？也許只是她的幻覺，這兩個人又好像知道她在想什麼，

「木谷小姐，我們現在要講的事情只有星際政府裡面少數人知道，假如你對別人說出來，沒人會相信，而且沒人會支持你，但這全都是真的。」

二十年前星際警察曾經調查一連串年輕女孩失蹤的案子，案情突破以後他們發現異形確實存在而且接觸過人類，有些異行利用變形的特異功能混入十二太陽的行星系裡，於是決定星際警察已經不足以應付這種威脅，一個新的機構成立了，叫做異形防衛理事會（A l i e n D e f e n s e D i r e c t o r a t e 簡稱A D D），在極機密情況下運作，基地在安塔兒星系的彗星上，經費來自各國政府，但完全獨立。他們首先就是要追查失蹤的女孩，歷經數年的努力還損失好幾位

Beginning Part 1

幹員
的性命，他們查出偽裝的異形在地球人內奸的協助下綁架許多女孩，賣到外星
去當
性奴，獲取暴利，儘管異形防衛理事會努力地偵查，這種買賣一直在進行，而
瞳差
點成爲最近的犧牲者，

「我們知道這一帶有異形的組織，但一直抓不到，他們似乎在大學附近活動，
因爲
許多離家前來唸書女孩是很好下手的目標。」

一個人說完了另一個人接著說：

「我們接獲警察的報告，從墨爾本辦公室飛來，可是趕到現場只看到六個死蟲
和一
個地球女孩的屍體，但是對他們怎麼死掉卻毫無線索，希望你可以幫忙。」

瞳越聽越驚奇，她現在知道她沒有精神錯亂，這些異形假裝人類要綁架
她，把
她送到一些噁心的行星上讓滴著黏液的異形不斷地姦淫她，不知道已經有多少
女孩
遭到他們的毒手，一股怒氣燃燒起來把原來的沮喪燒得一乾二淨。她吞吞吐吐
把她
受過的折磨講出來，兩個訪客並不注視著她，但他們專心聽著，瞳遲疑的講到
最後
幾分鐘時發生的情形，她腦海裡的光，最後的義憤，閃電充斥整個房間，兩個
男人
似乎興奮起來，

「木谷小姐，你很勇敢，願意告訴我們這些，就我們所知，你是唯一能逃出來
的人
，你的消息非常有用，填補了許多空白，但我們還有些問題，意識裡的閃電是
很重
要的發展，你願不願意訪問我們的基地讓我們的科學家研究到底發生什麼事？
當然
訪問之後可以自由離去，你不想去的話我們也會諒解的，我們會搞妥警方和學
校，
你幾天之後就可以出院恢復正常生活，把一切置諸腦後。」

瞳躺著想了很久，她知道她永遠沒法面對父母和同學，原來的家庭和生涯
規劃
也都不可能了，而最重要的是那些異形必須付出代價，最後她說：

Beginning Part 1

「我跟你們去，但有條件，我要成為理事會的成員，不是什麼實驗室裡的白老鼠，而是幹員，我要和那些蟲子算帳，我不要用真名，現在開始，木谷瞳已經不存在了。」

沉默一下後她說：

「從現在開始我叫做太空女郎。」

第一章完